



Праздник первоклашек «Первый раз в первый класс» в Брестском филиале РУП «Белтелеком»

16 августа 2016 года клуб связи Брестского филиала РУП «Белтелеком» радушно распахнул двери для мальчишек и девчонок – детей работников предприятия, которые совсем скоро переступят порог школы и окунутся в удивительный мир знаний. Будущих первоклассников напутственными словами приветствовала заместитель председателя профсоюзной организации Порошук Екатерина Владимировна. Всем ребятам были вручены памятные «Дипломы Первоклассника» и сертификаты на приобретение школьных принадлежностей. Не остались без внимания и родители будущих учеников, присутствовавшие на празднике. Папы и мамы дружно дали «Клятву Родителя» - помогать своим детям уверенным шагом идти по дорогам страны Знаний.

На протяжении веселого праздника вместе с Пиратом Карибского моря дети искали волшебный клад, с большим удовольствием отгадывали загадки, слушали шуточные стихи, играли в увлекательные подвижные игры и даже перетягивали настоящий морской канат.

В завершение мероприятия будущих первоклашек ждал сладкий стол, подарки, праздничная дискотека и фотография на долгую и добрую память.

Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/prazdnik-pervoklashek-pervyy-raz-v-pervyy-klass-v-brestskom-filiala-rup-beltelekom>